Загадки нашего характера

Загадки нашего характера

Что вы любите больше - яблоки или бананы? Оказывается, ответ на этот вопрос отражает не только ваши кулинарные пристрастия, но и ваш характер. Американский психолог И. Канн утверждает в своей книге "1001 способ раскрытия своей личности", что привязанность к тем или иным фруктам или ягодам обнаруживает черты вашего характера. Итак, познаем себя через плоды.



























Яблоки

Если любите яблоки, то вы усердный человек. Начальство к вам благоволит потому, что вы готовы выполнить любое поручение. Натура у вас лирическая, чувствительная, нередко грустите, казалось бы, без видимых оснований.

Персики

Вы человек компанейский, психологически совместимы с большинством окружающих. Правда, иногда на вас "находит", и другим бывает трудно понять, шутите или говорите всерьез. Вам не откажещь в интеллигентности. Но вот беда - иногда отступаете перед трудностями.

Клубника

Вы человек веселый, гостеприимный, умеете ладить с людьми. Вам присуща элегантность, любите красивые вещи и умеете ценить их и беречь. Не завистливы, не раздражаетесь по пустякам. Однако вам ведомы муки ревности (даже без каких-либо веских оснований).

Арбуз

Положительная личность! Избегаете конфронтации (столкновений, конфликтов), никогда ни на что не жалуетесь. То и дело пытаетесь направлять людей на путь праведный, что, говоря откровенно, вам редко удается. Однако вы не меняете свои привычки. Дома вы

Однако вы не меняете свои привычки. Дома вы уважительны с людьми старшего поколения. Больше следуйте своим принципам.

Бананы

В душе вы мягкий и добросердечный человек, хотя ваши некоторые манеры говорят будто бы о высокомерии и заносчивости. Вы чувствительны, легко ранимы. Любите мечтать, хотя прекрасно сознаете, что чаще всего ваши мечты несбыточны. Увы, вас часто обволакивает лень. В части идей и мнений легко поддаетесь влиянию других, переубедить вас не составляет никакого труда.

Крыжовник

Душа нараспашку! Находите общий язык с людьми самого разного социального положения. Любите весело проводить время. Даже если нет хорошего слуха и голоса, все равно вы запевала. Не терпите, когда обижают слабых. От вас легко добиться обещания, но, к сожалению, вы почти тут же забываете о нем.

Малина

Женщина вы или мужчина, все равно: вам свойственно кокетство, любование собой и изрядная доля эгоизма.

Вы ничего не сделаете "за просто так". Трудные ситуации ввергают вас в омут переживаний, вызывают панику, и тогда вы ищете высокого покровителя. Но надо отдать вам должное - вы очень исполнительны

Абрикосы

Сладка ваша речь, глаза светятся добротой. Но ощибется тот, кто примет это за знаки застенчивости, всепрощения, милосердия. Тот, кто посягает на вашу независимость, тут же получит жесткий отпор. Так что для друзей вы - милый друг, для недругов же - непримиримый противник. Скорее всего, натура вы творческая и, очень может быть, пишете стихи и душещипательные рассказы.

Виноград

Умеете хранить тайны, свои и чужие. Но ваша скрытность нередко переходит границы разумного, по причине чего люди относятся к вам с недоверием. Замкнутость не лучшим образом сказывается и на отношениях с близкими. В чем вам не откажещь - в точности, в умении держать данное слово.

Черешия - вишня

Вы нежны, мягки, вежливы. Всегда готовы действовать даже в ущерб себе, лишь бы доставить радость и удовольствие любимым вами людям. Никогда не сплетничаете, но любите рассказывать и слушать анекдоты. Неверность и пренебрежительное отношение к вам переживаете тяжело.

Ананас

О, вы эстет! Взвешиваете каждое слово, прежде чем произнести его, никаких скоропалительных высказываний и мнений. От людей, которые не разделяют ваши воззрения, стараетесь держаться на расстоянии. Книги, обстановка, одежда, еда - все со вкусом (конечно, в меру своих сил и возможностей). Однолюб. С особами противоположного пола никаких фамильярностей и двусмысленностей.

Груши, дыни

Лучше всего дружить и общаться с теми, кто неравнодушен к грушам и дыням. Они спокойные, дружелюбные люди, которые создают хорошее настроение. Плюс ко всему - обладают развитым чувством юмора и являются меломанами.

Гранат

Этого не скажешь о любителях гранатов - с ними лучше не шутить, ни откровенничать, не давать им взаймы крупные суммы денег.

Апельсины, мандарины

А вот любители цитрусовых в душе считают себя выше других, и это говорит о многом, они изысканы, любят окружать себя красивыми вещами.

Составим синквейн:

На шаблоне - 1 сущ., выражающее понимание каждым своего Я (кто я?).

На голове - 2 прил. (какой я?).

На руках и шее - 3 глаг. (что я умею?).

На ногах – фразу, состоящую **из 4 слов** и отражающую основные качества личности.

На туловище - 1 слово, обобщающее представление о себе.

Не будь:

- Угрюмым
- Завистливым
- Злым
- Жестокосердным

Будь:

Добрым